2020-12-07-Pa-17-4-3D matura probna.notebook December 07, 2020

Zadanie 4. (0-1)

Pole trojkata T, podobnego do trojkata T jest o 156% wigksze od pola }rt_'\jk'qta /i IZawm suma
dtugosci wezystkich wysokosci trojkata T jest mniejsza od sumy diugosci wszystkich wysoko-
§ci 1réjkql®: ™M i

A. 25% Q B. 37,5% C. 44% D. 62,5%
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Zadanie 4. (0-1)
Pole trojkata T, podobnego do trojkata T jest o 156% wigksze od pola trdjkata 7. Zatem suma

dtugosci wszystkich wysokosci trojkata T jest mniejsza od sumy dhugosci wszystkich wysoko-

$ci trojkata T, o:
B. 3?,5°f

A.25% C. 44% D. 62,5%
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Zadanie 6. (0-2)

Rozwiaz réwnanie f(x) — f'(x) = 2, gdzie f(x) =

=l , X # —3. Zakoduj czwarta potege liczby,
r+3°
ktora jest rozwigzaniem tego rOwnania, pndajqcm cyfre setek, dziesiatek i jednosci. C l )
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Zadanie 7. (0-2), Y "~ cx,“"" g

& SARRILIFES
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ik o R Zakoduj Dtrxy'}nanywymk, podajac trzy kolejne cyfry

po przecinku rozwiniecia dziesi¢tnego otrzymanej liczby. /o) Y by
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Zadanie 8. (0-2)
W prostokacie ABCD, w ktérym |AB| > |4D)|, poprowadzono dwusieczna kata 4, ktora przecigla
bok CD w punkcie K. Wiedzac, ze w czworokat ABCK mozna wpisac okrag, oblicz |4B| : |4D|. )
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Zadanie 9. (0-2) z %é @

Wykaz, Zze wartos¢ wyrazenia log,2 - log,3 - log.4 - log,5 - log 6 - log,7 jest liczba wymierna.
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Zadanie 10. (0-2)
Wykaz, ze jesli dla dowolnych liczb rzeczywistych x, y prawdziwa jest rownosé x + y = 242,10

x-y<2.
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Zadanie 11. (0-3)
Ciag geometryczny () okreslony jest wzorem b = [;cosz .r) ,jedlin € N,. Wyznacz wszyst-

kie liczby rzeczywiste x, dla ktorych szereg b, + b, + b, + b, + ... jest zbiezny.
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Zadanie 12. (0-3)

Wysokosci w pewnym tréjkacie majg dugosc —

1 1] : =
9%t 5 Wykaz, Ze jest to trojkat prostokatny.
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Zadanie 13. (0-3)

W réwnolegtoboku ABCD przekatne AC i BD przeci- y ol ;

naja si¢ w punkcie P. Z wierzchotka D kata rozwartego S '

rownolegloboku poprowadzono wysokoéci DM i DN (jak L Iy Lt NI\ a0
na rysunku obok). Wiadomo, ze sinus kgta ostrego rowno- & N q ]
legtoboku jest rowny 0,8. Wyznacz cosinus kata (wypukie- /
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Zadanie 14. (0-4)

Wyznacz wszystkie warto$ci parametru a, a € R, dla ktérych wykresy funkcji liniowych fi g
przecinaja si¢ w punkcie nalezacym do kota o érodku S(0, —1) i promieniu +/2, jesli f(x)=x—1
1g(x) =2+ ax. k¢
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Zadanie 15. (0-5)

Podstawg ostrostupa ABCDS jest prostokat ABCD. Krawedz DS jest prostopadia do plaszczy-
zny podstawy. Krawedz AY jest nachylona do plaszezyzny podstawy pod katem 45°, zas kra-
wedz CS tworzy z plaszczyzna podstawy taki kat e, ze tg o = 2. Wiedzgc, ze objgtosé ostrostupa

jest réwna @_, oblicz odleglo$é wierzchotka C od krawedzi BS. C‘L' (’E
3 > 1
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Zadanie 16. (0-5)

Na paraboli o réwnaniu y = sz wyznacz taki punkt P, ktérego odlegtosé od punktu A(5, 2) jest

najmniejsza.
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Zadanie 17. (0-6)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru k, dla ktérych dwa rézne miejsca zerowe funkeji kwa-
dratowej f(x) = (k- x> — (k—2)x + k naleza do przedziatu (-1, 2).
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Zadanie 18. (0-6)

Rzucamy pi¢¢ razy symetryczng, szescienng kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo zda-
rzenia polegajgcego na wyrzuceniu co najmniej dwa razy $cianki z pigcioma oczkami, jezeli
wiadomo, ze $cianka z szeScioma oczkami réwniez wypadta co najmniej dwa razy.

10 e 1
409 S ~y

@Gc\_,t/‘

Cl)n -5~ tr C“’1/

~N - R g -_—

O N
W\
S

-0y 14 €. 5%, 555 1.5°2
16=¢-2.5")

Anb = Q}Q)‘w‘ St rer
(E)(ﬁ)[ Ix5 w(

=5 Ix¢€

anp = 10098 10l =4k

T Oh) 2 TS 7



2020-12-07-Pa-17-4-3D matura probna.notebook

December 07, 2020

18



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16
	Strona 17
	Strona 18

